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IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY

BABY BACKPACK CARRIER
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WARNING
FALL OR STRANGULATION HAZARD

WARNING

- Suitable for ages 6-36 months.

- If your child weighs less that 16 lbs or more than 40 lbs, do not use this 
carrier.

- To avoid serious injury from falling or sliding out of the product, follow 
these instructions:

- Always use child harness.

- If your child cannot sit upright unassisted, do not use this carrier.

- Do not place this carrier on countertops, tables or other elevated 
surfaces. 

- This carrier is only suitable for the carrying of children by adults.

- Never leave a child unattended while inside the carrier.

- Be extra cautious when lifting the carrier.

- Child and adult must be properly secured to the carrier before use.

- Take care when putting on or removing the carrier.

- Ensure the child’s harness is properly fastened and adjusted according to 
the instructions.

- When a child is inside the carrier, their head could be higher than the 
carer – be cautious of door frames, low branches, etc.

Instructions

Important!!!

Read all instructions carefully - keep this manual for future reference. 

There is risk of injury if instructions are not followed.

Instruction Manual Baby Carrier
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- When using this carrier, be aware of the following:

- Your balance might be affected, due to child’s movement.

- Take extra care when bending or leaning forward.

- You can use this carrier for leisure activities, however it is not suitable for 
sports activities and cycling.

- Children can become tired when inside the carrier – it is recommended to 
take frequent brakes.

- Be wary, children may feel the weather and temperature before you do.

- Be careful of children’s feet when the carrier is on or near the floor. 

- Clean this carrier with water only.

- If you need spare or replacement parts, contact the manufacturer or 
distributor.

- Children must face forward when inside the carrier. Their shoulders must 
be above the seat sides and below the top of the backrest,

- Regularly check on your child, ensuring they are comfortable and safe.

- Before use, always inspect the carrier, ensuring there are no damages. If 
parts are loose or damaged, do not use.

- This carrier must be worn on your back.

- For child safety, have a second person help put the carrier on your back.

- Do not place any items in the seating area with your child – this could 
hinder their breathing.

- Before each use, ensure all buckles, snaps and adjustments are secure.

- Do not place sharp objects into the carrier pockets.

- Always check weather conditions before using. Always keep your child 
out of direct sunlight.

- Before placing the carrier onto the ground, always fold out the stand.

If you have any questions, please contact our customer care center. 
Our contact details are below:

0044-800-240-4004 

enquiries@mhstar.co.uk

IMPORTER ADDRESS:
MH STAR UK LTD
Unit 27, Perivale Park,
Horsenden lane South
Perivale, UB6 7RH
MADE IN CHINA
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Preparations before use 

Your carrier is suitable for children who can sit up unaided. Minimum age is 
6 months. Maximum load is 40 lbs. 

Carrier has a large zippered pocket to keep accessories, whilst the 
detachable canopy provides shelter from weather. 

1) To open the carrier frame, pull the rear tube until you hear a 'click'. Then 
press both blue buttons and push the tube on the backrest. 

2) Fold the carrier: To unlock, pull the support stand down, then press both 
blue buttons and fold the backrest.

Insert the canopy and fix the straps on top of backrest.

The width of the child seat is adjustable, using the two side straps.
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Using the harness

1) The seat height and shoulder belt can 
be adjusted with adjustment straps.

2) Press the buckles of harness to open.

Placing your child in the carrier

1) Release the harness and place your child in the 
carrier, gently guiding their legs through the side 
openings.

2) Adjust the seat height by pulling on the straps as 
shown, and the front-back depth by adjusting the straps 
at the sides of the child.

3) Fasten and adjust the safety harness - it should be 
secure, but not too tight. Adjust the shoulder straps to 
suit your child's size.
There should be enough room to insert two fingers 
between the shoulder straps and your child's chest.
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Placing the carrier on your back

IMPORTANT: it is advisable to seek assistance from an adult when 
putting the carrier on your back.

1) Place the carrier on your back, slide each arm into 
and through the shoulder straps. 
Make sure the carrier is sitting comfortably.

2) Pull the two ends of the waist strap to the front and 
secure the buckle. Adjust the belt if necessary. It 
should fit securely, but not too tightly.

3) Adjust the fit of the shoulder straps by pulling the 
main straps at the bottom and/or the short straps at the 
top. 
The straps should fit securely, but not too tightly.

4) Fasten the chest strap loosely, adjust its position 
and tighten.
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Adjust the height of the shoulder belt. There are three marks, XL, L & M - choose a 
height between XL and M.

After use 

Removing the carrier from your back

2) Release the chest strap. 
Carefully lift the carrier off and 
place it on the floor.
Avoid swinging the carrier around 
too abruptly.

1) Release the waist strap.

CLEANING, DRYING & MAINTENANCE:
1) As a maintenance tip, keep the carrier clean and wash it according to the washing 

symbols.

2) To clean the carrier, wipe the fabric with a damp cloth, using warm water and mild 
detergent only. Allow to air dry.

3) To clean the frame, wipe metal surface with a damp cloth, using warm water only.

4) Dry completely using a soft cloth. 

5) To dry the carrier, always open the stand to allow air circulation.

6) Clean the surfaces of the carrier only. Do not immerse the carrier in water.

7) Do not use strong detergents, abrasive or ammonia based cleaners.

8) Inspect the carrier regularly for wear and tear.

9) Store carrier in a dry, clean place. Keep out of direct sunlight.
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ISTRUZIONI DI ASSEMBLAGGIO

IN220901631V01_UK_IT

430-004

IMPORTANTE! CONSERVARE IL PRESENTE MANUALE PER FUTURO 
RIFERIMENTO E LEGGERLO ATTENTAMENTE.

Zaino Porta Bambino

IT
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Istruczioni

Importante!!!

Leggere con attenzione tutte le istruzioni - conservare questo manuale 
per riferimenti futuri.

C'è rischio di lesioni se le istruzioni non vengono seguite.

AVVERTENZA
PERICOLO DI CADUTA O STRANGOLAMENTO

AVVERTENZA

- Adatto dai 6 ai 36 mesi.

- Se il tuo bambino pesa meno di 16 libbre o più di 40 libbre, non utilizzare 
questo Zaino Porta Bambino.

- Per evitare lesioni gravi dovute alla caduta o allo scivolamento del 
prodotto, seguire le seguenti istruzioni:

- Utilizzare sempre l'imbracatura per bambini.

- Se il tuo bambino non può stare seduto in posizione eretta da solo, non 
utilizzare questo Zaino Porta Bambino.

- Non posizionare questo Zaino Porta Bambino su piani di lavoro, tavoli o 
altre superfici elevate.

- Questo Zaino Porta Bambino è adatto solo per il trasporto di bambini da 
parte di adulti.

- Non lasciare mai un bambino incustodito all'interno dello Zaino Porta 
Bambino.

- Prestare la massima attenzione quando si solleva Zaino Porta Bambino.

- Il bambino e l'adulto devono essere allacciati adeguatamente allo Zaino 
Porta Bambino prima dell'uso.

- Prestare attenzione quando si indossa o si rimuove Zaino Porta Bambino.

- Assicurarsi che l'imbracatura del bambino sia correttamente allacciata e 
regolata secondo le istruzioni.

- Quando un bambino si trova all'interno di Zaino Porta Bambino, la sua 
testa potrebbe essere più alta di quella dell'accompagnatore – prestare 
attenzione agli stipiti delle porte, ai rami bassi, ecc.

Manuale di Istruzioni per Zaino Porta Bambino
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Quando si utilizza questo Zaino Porta Bambino, prestare attenzione a 
quanto segue:

- Il tuo equilibrio potrebbe essere influenzato a causa dei movimenti del 
bambino.

- Prestare particolare attenzione quando ci si piega o ci si piega in avanti.

- Puoi utilizzare questo Zaino Porta Bambino per attività ricreative, tuttavia 
non è adatto per attività sportive e ciclistiche.

- I bambini possono stancarsi quando si trovano all'interno di Zaino Porta 
Bambino – si consiglia di prendersi riposo frequentemente.

- Prestare attenzione, i bambini potrebbero sentire il meteo e la 
temperatura prima di te.

- Prestare attenzione ai piedi dei bambini quando lo Zaino Porta Bambino è 
sopra o vicino al pavimento.

- Pulire questo Zaino Porta Bambino solo con acqua.

- Se hai bisogno di pezzi di ricambio, contatta il produttore o il distributore.

- I bambini devono essere rivolti in avanti quando si trovano all'interno 
dello Zaino Porta Bambino. Le loro spalle devono essere sopra i lati del 
sedile e sotto la parte superiore dello schienale.

- Controllare regolarmente il tuo bambino, assicurandoti che sia comodo e 
sicuro.

- Prima dell'uso ispezionare sempre Zaino Porta Bambino assicurandosi 
che non vi siano danni. Se le parti sono allentate o danneggiate, non 
utilizzarlo.

- Questo Zaino Porta Bambino deve essere indossato sulla schiena.

- Per la sicurezza dei bambini, fatevi aiutare da una seconda persona a 
mettere lo Zaino Porta Bambino sulla vostra schiena.

- Non mettere oggetti nell'area di seduta con il bambino: ciò potrebbe 
ostacolare la sua respirazione.

- Prima di ogni utilizzo, assicurarsi che tutte le fibbie, i bottoni automatici e 
le regolazioni siano ben fissate.

- Non mettere oggetti appuntiti nelle tasche di Zaino Porta Bambino.

- Controllare sempre le condizioni meteorologiche prima dell'uso. Tenere 
sempre il tuo bambino lontano dalla luce solare diretta.

- Prima di appoggiare a terra Zaino Porta Bambino, aprire sempre il 
supporto.

In caso di dubbio, si prega di contattare il nostro centro 
assistenza clienti.
I nostri dettagli di contatto sono di seguito:

0039-0249471447

clienti@aosom.it

IMPORTATO DA:
AOSOM Italy srl
Centro Direzionale  Milanofiori
Strada 1 Palazzo  F1
20057  Assago  (MI)
P.I.: 08567220960
FATTO IN CINA
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Preparazioni prima dell'uso

Il tuo Zaino Porta Bambino è adatto ai bambini che possono stare seduti da 
soli. L'età minima è di 6 mesi. Il carico massimo è di 40 libbre.

Lo Zaino Porta Bambino ha un'ampia tasca con cerniera per riporre gli 
accessori, mentre la capottina staccabile offre riparo dalle intemperie.

1) Per aprire la struttura dello Zaino Porta Bambino, tirare il tubo posteriore 
fino a sentire un 'click', e poi premere entrambi i pulsanti blu e spingere il 
tubo sullo schienale.

2) Ripiegare lo Zaino Porta Bambino: Per sbloccare, abbassare il supporto, 
e poi premere entrambi i pulsanti blu e ribaltare lo schienale.

Inertizzare il capottina e fissare le cinghie sopra lo schienale.

La larghezza del sedile è regolabile, tramite le due cinghie laterali.
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Utilizzo dell'imbracatura

1)L'altezza del sedile e la cintura per le 
spalle sono regolabili con cinghie di 
regolazione.

2) Premere le fibbie dell'imbracatura 
per aprire.

Posizionare il bambino nello Zaino Porta Bambino

1) Slacciare l'imbracatura e posizionare il bambino 
nello Zaino Porta Bambino, guidando delicatamente le 
gambe attraverso le aperture laterali.

2) Regolare l'altezza del sedile tirando le cinghie come 
mostrato, e la profondità fronte-retro regolando le 
cinghie ai lati del bambino.

3) Fissare e regolare l'imbracatura di sicurezza: 
dovrebbe essere allacciata, ma non troppo stretta. 
Regola gli spallacci in base alle dimensioni del tuo 
bambino.
Dovrebbe esserci spazio sufficiente per inserire due 
dita tra gli spallacci e il torace del bambino.
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Posizionare lo Zaino Porta Bambino sulla schiena

IMPORTANTE: si consiglia di chiedere l'aiuto di un adulto quando si 
indossa Zaino Porta Bambino sulla schiena.

1) Appoggiare lo Zaino Porta Bambino sulla schiena, 
far scorrere ciascun braccio dentro e attraverso gli 
spallacci.
Assicurarsi che lo Zaino Porta Bambino sia seduto 
comodamente.

2) Tirare avanti le due estremità della cintura in vita e 
fissare la fibbia. Regolare la cintura se necessario. 
Dovrebbe adattarsi in modo sicuro, ma non troppo 
stretto.

3) Regolare la vestibilità degli spallacci tirando le 
cinghie principali in basso e/o le cinghie corte in alto.
Le cinghie dovrebbero adattarsi in modo sicuro, ma 
non troppo stretto.

4) Allacciare la cintura toracica senza stringere, 
regolarne la posizione e stringere.
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Regolare l'altezza della tracolla. Ci sono tre segni, XL, L e M: scegli un'altezza tra XL 
e M.

Dopo l'uso

Togliere lo Zaino Porta Bambino dalla schiena

2) Sganciare la fascia toracica.
Sollevare con cautela lo Zaino Porta 
Bambino e appoggiarlo a terra.
Evitare di far oscillare lo Zaino Porta 
Bambino troppo bruscamente.

1) Sganciare la cintura in vita.

PULIZIA, ASCIUGATURA E MANUTENZIONE:
1) Come un consiglio per la manutenzione, mantenere pulito lo Zaino Porta Bambino 

e lavarlo secondo i simboli di lavaggio.
2) Per pulire Zaino Porta Bambino, strofinare il tessuto con un panno umido, 

utilizzando solo acqua tiepida e un detersivo neutro. Lasciare asciugare all'aria.
3) Per pulire la struttura, strofinare la superficie metallica con un panno umido, 

utilizzando solo acqua tiepida.
4) Asciugare completamente con un panno morbido.
5) Per asciugare lo Zaino Porta Bambino aprire sempre il supporto per consentire la 

circolazione dell'aria.
6) Pulire solo le superfici dello Zaino Porta Bambino. Non immergere lo Zaino Porta 

Bambino in acqua.
7) Non utilizzare detersivi aggressivi, abrasivi o a base di ammoniaca.
8) Ispezionare regolarmente lo Zaino Porta Bambino per usura.
9) Conservare lo Zaino Porta Bambino in un luogo asciutto e pulito. Tenerlo lontano 

dalla luce solare diretta.



15


	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15

